

třída 1.A, termín: 6. 4. - 10. 4. 2020

předmět	vyučující	zadaná práce	prostředí	výstupy	poznámka
AJ	Fk	Easter - CR, UK a USA	Internet	Zpracovat do porfolia	poslat na Moodle
AJ	Tr	A british easter traditions Shlédnutí videa a poznámky do sešitu	YouTube	Zápis v sešitu	
ČJ Li	Po	Vypravování. Středověká literatura.	Moodle, školaonline, mail.	Vypracovaná osnova vypravování + naučení prezentace.	Úkol na moodle. Opakování.
D	HK	Politická a hospodářská situace po 2. sv. v. v Československu	Google classroom	PPT - zápisky v sešitě	neklasifikováno
FS	Du	Doručování obyčejných a zapsaných zásilek. www.cpost.cz skripta	Google classroom	vlastní názor - rozdíl v odpovědnosti ČP	bez klasifikace

ICT	ZI	Textový editor – Počítačová grafika (opakování)	Google classroom	vypracování schématu v textovém editoru	klasifikováno
M	Ju	Test - Jednoduché lineární rovnice Rovnice s neznámou ve jmenovateli-Učebnice str 113 - 118	Techambition Škola online	Zhodnocení nácviku rovnic Opakování postupů	Klasifikováno Samostudium
NJ	GE	Práce s interaktivní učebnicí Direkt L6, online cvičení L6, naučit se slovní zásobu L6A	odkazy a pokyny e-mailem	samostudium	samostudium, zpětná vazba email nebo whatsapp učiteli
PČ	Ka	Zasílací podmínky jednotlivých druhů zásilek ve vnitřním styku a nabídka služeb k nim. Zopakovat postupy při příjmu (určování druhu zásilek dle požadavku odesílatele, doplnění příslušných podacích a služebních nálepek, doklady k přijatým zásilkám). Použít skripta, výpisky ve FS, pořadač PČ, stránky www.cpost.cz	Škola online Google classroom	Samostudium, příprava na test	Bez klasifikace
PEK	Ho	Nácvik lekce 48 (tj. háček nad velkými a malými písmeny), důkladné procvičení lekcí 41 až 44	Domácí program ATF	Psaní 5ti a 10ti minutovek, kontrola podle tabulky za měsíc duben (150, 140, 125,110)	Samostudium a sebehodnocení dle tabulky za duben lekcí 41, 42, 43, 44

SN	SM	Velikonoce - největší křesťanský svátek Svatý týden velikonoční	škola online	samostudium	výpisky do sešitu
TV Ch	Jn	Posilování celého těla v aplikaci v mobilu https://goo.gl/pa74rw ,	internet	zvýšení kondice	kondiční test
TV D	Kr	Pokračování v posilování celého těla v aplikaci v mobilu https://goo.gl/pa74rw , (cvičení na 30 dní) Běh, chůze, cvičení v přírodě	dostupnost cviků na internetu	Kontrola zdatnosti podle uvedené aplikace	Zvyšování vytrvalosti a zdatnosti, chůze, běh - měření počtu kilometrů (3 km - pokud možno denně)
ZET	Ko	Živnostenské podnikání - https://www.mpo.cz/cz/podnikani/zivnostenske-podnikani/pravni-predpisy/zivnostensky-zakon--166698/ prostudování živnostenského zákona a jeho příloh (živnosti	https://www.mpo.cz/cz/podnikani/zivnostenske-podnikani/pravni-predpisy/zivnostensky-zakon--166698/ e-mail, Škola online, Google učebna - kurz ZET 1.Z, 1.A	kontrolní malý test 0,4 - živnost Google učebna - kurz ZET 1.Z, 1.A	klasifikováno
ZL	KK	Zpětná logistika - odpadová logistika	školaonline	výpisky z knihy str. 40 - 47 (kromě obalů - již probrané)	výpisky do sešitu

ZPV	Kr	elektrický proud v pevných látkách	google classroom	zpracovat výpisky a odpovědi na otázky - ty zaslat zpět na classroom	kontrola zápisků a odevzdaných úkolů, ve středu test na kahoot.it na minulou látku, kód zašlu ve středu ráno,
-----	----	------------------------------------	------------------	--	---